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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev.
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mai aproape de ochi decât obiectul, imaginea pare mai mare decât acesta!
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h) Dacă nu se mai poate aplica aproximaţia unghiurilor mici, poziţia imaginii unui 
punct de pe fundul bazinului depinde de unghiul de privire (r) vezi figura (1). La 

290 0r x   ! Imaginea fundului plat al bazinului nu este plană!
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c) O imagine este dată de sistemul format din lentila divergentă şi lentila de apă, 
plan convexă. Convergenţa sistemului este: 
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A doua imagine este formată de porţiunea din lentila divergentă care nu e „acoperită” 
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c) Se fixează ecranul la o distanţă l de obiect.
Se deplasează lentila obţinându-se pe ecran o imagine clară mai mică şi se notează 

valoarea 
1

x  şi apoi una mai mare 
1

x  .

Pentru fiecare valoare a lui l se determină valoarea lui d din cel puţin trei măsurători.
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